Cepus 5(a): mo morpebGHOCTAM.

1. a) MHOXeCTBO BCeX HEJBIX 9uCcel pa3buTo Ha MOMAPHO HEMEePECEKAIOMMECT OECKOHEUHBIE apU(MMETHIECKAE TPOTPECCUR
C MOMOXKUTENbHBIMYA pa3HoCcTAMA dy, ds, ds, ..., d,. [Jokaxwure, 9TO d% + d1—2 +...+ ﬁ =1.

6) BepHo 1 5T0 yTBepK AeHUe, €CAM TUCIO IPOrPECCUUl GECKOHETHO?

2. Cmandapmuas napabosa — >To rpaduK KBaJPATHOIO TPeXWIeHa ¥ = =2 + ax + b co cTapmmM koaddummenTom 1.
Tpu crangapTHBIE Tapaboasl ¢ BepumHamu Vi, Vo, V3 monapuo mepecekarorca B Toukax Ay, As, Az. O6osznaumm 4uepes s(A)
TOYKY, CUMMETPUYIHYIO TOUYKe A OTHOCUTEIBHO ocu abcuuce. J[oKaxuTe, 9TO CTaHIapTHBE MapaboJsl ¢ BepmmHaMu s(Aq),
s(As), s(A3) monapuo mepecekatorca B Toukax s(V7), s(12), s(V3).

3. CymecTByeT a1 Takou KBaapaTHBM TpexwieH f(z), 4ro mia moboro narypansHoro n ypasaenue f(f(... f(x))) =0

n pa3
rMeeT POBHO 2" PasIUYHLIX NEeUCTBUTEILHLIX KOPHEn?

4. Jlamer Tpu KBaIpaTHEX TpexwieHa: Pi(z) = x2 +piz+qi, Po(z) = 22+ pox + ¢ m P3(z) = 22 + p3x + ¢3. lokaxnure,
4o ypasrerue | P (z)| + |Pa(x)| = |Ps(x)| umeer He Gosee BOCBME KOPHEH.

5. Ha mrockocTu pacrnogoxeHs 1Ba paBHOCTOPOHHUX TpeyroabHuka A BiCi u Ay BoCly, BEpIIMHBI KOTOPBIX 3aHYMEPO-
BAHEI IO 1aCOBOM cTperke. Ua mpomssoasaoit Touku O oTaoxent sextops OA, OB, OC, paBHEE COOTBETCTBEHHO BEKTOPAM
A1 As, B1Bs, C1C5. Nokaxwure, uyro Touku A, B, C' Takxke ABIAIOTCA BEPUIMHAMEA PABHOCTOPOHHErO TPEYTOJbHUKA.

6. Cropount n-yroasuuka A As ... A, IpOAININ B HAPABICHNN O00X0a, TOCTPOUB Ha aAydax Ay As, AsAsz, ..., A1 A,,
Ap Ay mouku By, Bs, .... B, mak, uto A1As = A;By, ..., A, A1 = A1 B,. Oxazanoce, 9T0 n-yronbauk By Bs...B, -
mpaBwibHbIA. [lokaxkuTe, 9TO N-yroabHuk A A ... A, — TOXe MpaBUILHEBIN.

7. Joxaxwure, 110 Va2 — ab + b2 + b2 — bc + ¢2 > Va2 + ac + ¢ IpH HOIOKUTEILHEIX &, b, C.

8. [lokaxwuTe, 9TO 11 MOGOU MOCAENOBATEIBHOCTH MOJOKATEMLHLIX TUCET (1, MEABIE 9aCTU KBAIPATHLIX KOPHEH 13 IHCE
bp=(a1+a2+...+a,)(1/a1 +1/az + ...+ 1/ay,) Bce pasanIHEL




